№ 54

26-го ман 1986 года

Адрес реданции: Реж вавод, Сверддовокой области. Здание райнополиома

# 601bIIIEBHK

OPTAH PEHEBOKOTO PARKOMA BKII(б) И РАВИСПОЛНОМА

#### Немедленно сеять картофель

Радом лет доказано на правтиве всем колхознакам нашего района, что только намболее ранний посев картофеля, при правильной обработе дает всегда наиболее высокий урожей.

Однако, посмотря на то, что ряд колкозов района завончили сев зерно-бобо вых-сев нартофаля игнорируется. Это имеет место в колкозам: им. Кирова. "Новая перевия". "РККА", "Ударвии", ни Молотова, "Красный октябрь", ни. Будонного в другие. Такая правтина является элей DIHM BOSTOM HB DYTH R 3a HECOILOR BEERE ROPPOTERS ков. Эта практика должна встретить со отороны, в первую очередь, самих контозанков решательный от-

Сеять картофель вужно пемедленно, сроки ее посева уже запаздывают, а это грозит потерей не менее 2—3 тонны урожая с гек-

Tana

Сеять картофель нужно под маркер и заранее подготовлять плошади несева картофеля, к тому чтобы можно было максимально производить обработку конными окучинками. Нужно сказать, что агрономы по этому важнейшему вопросу не проявляют не обходимой настойчивости и инициативы.

Шайтанна (Потелефону). Вчера колхоз "Адуйский вамен" эвкончил сев зернобобовых. Сегодня пронаводим вспашку под огородиме культури.

Придтадаталь колхоза Кузнацов.

## Мирятся с саботажниками

Глинка. (По телефону). на беседы с директором МТС Муганцевым.

Вопрос. Сколько посенли за 24 мая колхози Режевской МТС?

Ответ. Только 400 га.

вопрос. Почему график сева ежедневно орывается?

Ответ. Плохо сеем.

вопрос. Какую производственную помощь окаанваете отстающим колхозам в севе?

**Ответ.** Никакой. Им нужно самим лучие работать.

Вопрос. У вас свыше 10 колхозов закончили сеп зерновых, что они делают, почему не производят посадву картофеля и не поднимают пар?

ответ. Ведут подготовку, сегодня некоторые приступают. Мы пока этим не занимались. Завтра проводим по этому вопросу совещание председателей кол хозов.

Вопрос В чем причины отоль позорного отставания сева в колхозе "Чапаева", где надо сеять еще 169 га?

ответ. Если бы я был на месте полхожников, то давно бы снял с рабогы председателя колхоза Клементьева, он руководить колхозом не может, а бригадиры полеводческих бригад в поле у колхозников не бывают. Они днем сият дома. Лонгадей используют на полевых работах только пеловину в, то с не полной нагрузной. У них работает 6 тракторов, а сеют плохо.

Знаем мы тов. Муганцев, что эти колхозы отвратительно сеют, но ты был там и почему не помог колхозынами разоблачить этих саботажников, которые умышленно затигивают окончание сева.

Почему вы меритесь с праздными нестроеними, этим вредини "междунарьем", которыми заражены после сеза Останинские, Каменские и другие закончившие сев колхозы, не приступают ин к посадке картофели и не поднимают пар.

Надо руководить колуозами по—оперативному, побоевому, нетольно знать каждый день, что делается в каждом колхозе, но внать настроение колхозников и своевременно разоблачать саботажников.

## Не останавливай машин Ефим Димитриевич!

На знаю о чем думает волхозник Ефим Дчмитриевич для чего у него голова на плечах. Не для виду же. Он подвозит горючее к тракторам и должен отвечать за это, а все-таки вчера по вние его простоял трактор Запрудана. Не подвез горючего. Колхоз должен воздействовать на его, на основе сталинского устава. И заставить мыслить по колхозному, работать четко, как требует сев.

Тракториет Запрудии. Фирсово Колхолиик Худянов,

### **Але**ксандра Останина разоблачила расхитителя колхозной собственности Кукарцева

Бригадиру полеводческой бригады Кукарневу из колхоза "Ленина", Черемисского совета была поручена перевозка семян писеницы в поле, к сеялкам.

Кукарцев за ранее обдуманному плану украл ненюк пиненцы и спрятал его под мост на Узяновской дороге.

Колхознеца Останина Александра разоблачила Кукарцева—вора колхоз-

ной собственности.

Правление колхоза в при сутствии широкого колхозного актива решило об отводе Кукарцева из членов
правления и о исключении
его из членов колхоза, как
колхозного прецателя ноставить вопрос на общем
колхозном собрании.

Колхозники просят следственные органы привлечь Кукарцева к уголовной ответственности и судить показательным процессом.

На второй же день, в ответ на выпазку вора Кукарцева, колхозника взяли обязательства ежедневно перевыполнять нормы

выработки.

Тракторист III а бунин II. II. вместо 25 га, заборонил 66 га и сокономил горючего за смену 44 кгр. Трактористка бело усова Анастасия заборонила 58 га и сокономила горючего 22 кгр. Комина Надежда на тракторе за 5 часов работы заборонила 36,5 га, выполнила нерму на 300 проц. Севач Комин П. Е. на конной сеялке к 2 часам дня засеял 7,5 гектара.

Вчера вечером сев колосовых колхоз "Ленина" закончил полностью. Сегодня организуем и о с а д к у

картофеля.

Партпринрепланный Ежов.

# "Не троньте меня"

Колхоз им. Ленина. Фирсовского совета отстает. Леспромхоз шефствует над ним. Послал туда один гусеничный трактор. Тракторист Королев вывся его совнательно из строя на полтары суток. Дали ему лошадь для поездки за частями. Лешадь поставия, сам уснул.

Даны Леспромховом трактора н в "Красную звезду". Тракторист Тывин говорит, что, он послан на три четыре дия, бросил пахать.

Трактор стоял.

Тыкий и Королев, по существу

разгильдви.

Партириврепленный Лисицин. вида провал с тракторами, решил просать помоще у Лесиромхоза, но почтовые вельможи ,мы тоже пахали" в течение двух дней не исправлял линаю, телефон не работал, хотя можно было дать укавания как его неправить.

Тов. Лисицин в 1 час ночи имел возможность говорить с

Леппромховом.

У телефона зам директора Слободчиков. Он отвеч мет: вы. тов. Лисиции, очевидно, знаите, что мой рабочий день кончается в 4 чася дия, а зачем это-о!.

Лисицин: но тов Слободчиков, я не имею права администрировать и подменять тебя, дай распоряжение, чтобы трактористы пахали Потом нельзя же держать лодыря Королева вдесь.

спободчинов: а рабочий то день кончален.

Лисиции ф-футы.. нельзя-я же, чтобы т, актора отояли в такую горячую пору. Не можем мы считаться с временем. Это общее цело, Мы отвечаем.

Слободчинов: Но уже час ночи. Разве в час вочи работают?. На этом и кончилось. Слободчисов повесил трубку. Вот отиль работы на носевном двух органазаций (Почты и Леспромхоз).

Но ведь Слободчиков в ночтовые работники живут в стране Советов и они являются нетолько хозяввами своих предприятий, а как и все хозяввами всей страны. Неужеля посевная это уж не ихдело? а выходит так.

Эх "Обломовы": Обломовы"! Но у нас в стране найдутоя и такие людя—вх много—и заставят вас с обломовскам духом расстаться. Пора уж.

Слободчеков дождался того, что в это дело пришлось высшаться Райкому и только тогна от него поступнло распоряжение, чтобы пакоту не брегращали,

Вот ведь, подумаеть вельможи какие. еще находятся.

Ольнов.

#### ЗА РУБЕЖОМ

#### Массовые растрелы в Аддис — Абебе

По оведениям иностранной печати, итальянцы занив столяцу Абиссивии Аддис-Абебу производит массовые вресты, растрели. По приговорам военных судов растреляно 500 / абиссинцев... Игальянские власти запретили в воз в Абиссинию каких либо товаров из стран участвуювиторп звирявар в хим Итални. Это ватрагавает в первую очередь Францию, Англию. По сведениям англинской почати Италия обратилась в Франции-Англии с устными предложенвами отозвать дойол. нительные войска, посланные в Абиссинию для защиты своих граждан. (Tacc):

Отв. ред. Д. БАБУШКИН

# ОБ'ЯВЛЕНИЕ О РЕГИСТРАЦИИ

15 апреля 1936 года Режевским финотделом

Зарегистрировано

В ресстре 11 (ОДИННАДЦАТЬ) жинги образца "А"

Проденаб Режевского никельстроя

Начальник продеваба ПЕТРОВ

#### OBBREHUE O PETHUTPAHUN

28 апреля 1936 года Режевским финотделом

#### 3 APEFUCTPHPOBAHO

B pecerpe M 10 (AEBST-HAAGATE) Eurry sopesus "A"

#### Режевской РАЙЛЕСХОЗ

Управилющий Маратианов.

WER ARRIVE